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Συντομη περιγραφη του προγραμματος

Σκοπος του προγραμματος, ειναι, δοθεντος ενος αριθμητικου διανυσματος δυο διαστασεων σταθερου μεγεθους και ενος δυναμικα οριζομενου επι του διανυσματος ορθογωνιου, να εντοπιζει ολες τις «περιοχες» του διανυσματος οι οποιες ειναι ομοιες με το επιθυμητο ορθογωνιο.Αρχικα, σε ενα διανυσμα εκχωρουνται τυχαια οι τιμες ‘0’ και ‘1’ με τη βοηθεια της συναρτησης  ‘rand( )’ και εμφανιζεται στον χρηστη το διανυσμα με τη νεα αυτη μορφη.Στη συνεχεια, ο χρηστης καλειται να δωσει τιμες στο προγραμμα, δηλωνοντας την περιοχη που επιθυμει να ψαξει στο διανυσμα.Οποτε δινει τις συντεταγμενες των απεναντι ακρων του χωριου που επιλεγει.Οι περιορισμοι μας στις τιμες εισοδων αυτες, εχουν να κανουν με την περιπτωση οπου δινονται για γραμμες και στηλες του πινακα αρνητικες τιμες ή μεγαλυτερες του πεντε.Επιπλεον το προγραμμα, με καταλληλο περιορισμο,δεν επιτρεπει στο χρηστη να εισαγει συντεταγμενες κατω δεξιας κορυφης, μεγαλυτερες απο της πανω αριστερης, μιας και λογικα δεν ισχυει κατι τετοιο και επηρεαζοντααι τα αποτελεσματα του προγραμματος.Μετα, αποθηκευουμε τα επιλεγμενα απο το χρηστη στοιχεια του διανυσματος σε εναν αλλο πινακα ωστε να κανουμε αναζητηση του πινακα αυτου στο διανυσμα, με σκοπο να βρεθουν ολες οι ομοιες περιοχες με αυτον.
Η διαδικασια αυτη επιτυγχανεται με τη χρηση βρογχων επαναληψης ‘for’ και με εναν ελεγχο ‘if’ ο οποιος ελεγχει αν υπαρχει ο προεπιλεγμενος πινακας του χρηστη στο διανυσμα περνωντας απο ολες τις θεσεις αυτου.Αν τον βρει, αυξανει κατα ενα μια μεταβλητη ωστε να μας δωσει στο τελος τον τελικο αριθμο υπαρξης του πινακα στο διανυσμα.Τελος, οπου υπαρχουν τα στοιχεια του πινακα, στις θεσεις αυτες εκχωρειται η τιμη ‘5’ και εκτυπωνεται το καινουριο διανυσμα.στο χρηστη τελικα εμφανιζεται:
Το διάνυσμα είναι:

Στη συνέχεια το πρόγραμμά σας θα πρέπει να διαβάζει είσοδο της μορφής:

Δώστε τις συντεταγμένες της πάνω αριστερά κορυφής του επιθυμητού ορθογωνίου:<αριθμός>

<αριθμός>

Δώστε τις συντεταγμένες της κάτω δεξιά κορυφής του επιθυμητού ορθογωνίου:<αριθμός> <αριθμός>

Και να εκτυπώνει στην οθόνη:

Βρέθηκαν <αριθμός> όμοιες περιοχές. Το νέο διάνυσμα είναι:
